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A hírneves flórenci allambölcsel- 
kedő, Machiavelli említi, hogy rendkí­
vüli természeti tünemények kapcsolat­
ban állanak rendkívüli politikai esemé­
nyekkel, lehet, hogy e föltevés képze­
let szülemenye, de aki korunk törté­
nelmének geológiai eseményeit és for­
radalmait figyelemmel kiseri, aki har­
minc év óta mefigyelte a politikai visz- 
szas hatásokat, az sokban igazat fo<r 
adni a nagy olasznak.

Nem akarok messze menni, csak 
1876 óta számítva, hány allamíö esett 
áldozatul politikai merényletnek, mi 
semmi esetre nem vall normális poli­
tikai viszonyokra. Abdul Aziz szultán 
nyitja meg a sort, melybe aztán há­
rom köztarsasagi elnök (Garfield, Cár- 
nőt es Mac Kinley) is beleszövódnek. 
Az autokrata II. Sándor ep úgy aldo 
zata a politikai merényletnek, mint a 
nemes gondolkozást) es iölvilagosodott 
szellemű Umberto. Beszeljünk e még 
továbbá azokról a merényietekről is, 
melyek nem sikerültek, vagy meg a 
kiserlet előtt fölfedeztettek. Bizony nagy 
megdöbbenéssel kell e tényékké! be­
számolnunk.

Nem gondol arra bárki is, hogy 
ezek nem egyes elszigetelt cselekmé­
nyek, hogy nem egy megbomlott agy 
szülemenyei, hanem itt rendszer küzd 
rendszer ellen, egy uj világ az ó-világ 
ellen. A madridi közsegtanacs kije­
lenti, hogy sajnalja a bomba merény­
iét artatlan áldozatait, de semmi külö­
nös örömet nem erez a királyi pár 
csodás menekülése fölött. E kijelentés 
nyomatékos voltat nem lehet félreis­
merni. Egész Európa egy robbanó 
anyagok raktara, csak egy szikra kell, 
csak egy véletlen nem várt esetben 
egy jelentéktelen incidens s meg van 
a világfelfordulás.

Nekünk a szomszédunkban Ián 
goi mar az orosz birodalom s jó azt 
megfigyelni, mik idézték elő a tűz­
vészt, mely tényezők szítják azt . . . 
nekünk tudni kellene, hogy a nagy 
orosz állam egy jelentékeny része mar 
évtizedek óta állandóan ehinseggel 
küzd s emellett az élelmiszereket a 
kapzsi merkantilizmus kihurcolja, igy 

van ez Indiában is, ott az angol kor­
mány alatt éhínség, pestis dühöng ál­
landóan, annak a kihurcolt tápanyag­
nak egy részé pedig ott milliókat tenne 
boldoggá nem, nem ez történik, 
az embereket úgy az autokrata Orosz­
ország, mint a szabad Anglia meg­
fosztják első létfölteteleiktől — elnézik 
a százezrek kinos pusztulását, hogy a 
nyomorgó milliók kedélyében az elke­
seredés minél nagyobb gyökeret verjen. 

Spanyol- es Olaszországban ál­
landóan milliók éheznek es tengődnek 
es tudni való, hogy épp innen indul­
nak ki legtöbb esetben az anarchista­
merényletek. — A rejtély megfejtése 
igen könnyű.

Európa összes államaiban, az 
Amerikai Unióban három évtized óta 
a tömegnyomor hallatlan előmenetele­
ket tett, a vagyon mindinkább keve­
sek kezeben pontosul össze, a letföl- 
tételek legelső követelményeivel űzött 
uzsora a kedélyeket napról napra job­
ban keseríti. A nemreg még létezett 
jómódú középosztály, kisbirtokos, kis­
iparos elporladt, proletárrá vált s bizo­
nyára nem támaszai többé az állami 
rendnek, a regi kor feudalizmusa a 
röghöz kötöttség újból feltámadt — 
a töke tuluralma milliókat fűz rab­
láncra, de meg a feudalizmus korában ] 
az emberek nem gondolkodtak, nem 
tudtak, nem ismertek egymás bajait, 
— ma gondolkodik az emberiség s 
nagyon is jól ismerik egymás keser­
veit, ez tokozza a veszélyt, ez indo­
kolja a tényék hosszas megfigyelését 
s a gyors orvoslás szükségét.

Oroszországban a legmelyebb el­
keseredés szította belmozgalom dúl 

azok a remjeleneteket, melyeket 
Taine leír az 1789. évről, midőn a 
a feudalizmus bekóiba vert parasztság 
földesurai ellen fordult s azokat leöli, 
kastélyaikat feldúlja, hihetetlen mérv­
ben tetőzik az orosz események, pél­
dátlan az az emberirtás, mit a fel­
dühödött s mindenéből kiszipolyozott 
parasztság ott művel, de példátlan 
vadságra vallanak ama mészárlások 
is, melyeket a megtorló igazságként 
jelentkező autokrata hatalom végez, 
Amivei pedig célt nem ér. Sürgős re­
formok kellenek ott s nem golyo es 
szurony. A második évtizede tartó 
zsidóüldözesek témjélenetei mellett el­

homályosulnák Neró keresztényüldö­
zései, II. Fülöp zsidó- es mór üldözé­
sei. s XlV-ik Lajos műve, ki államá­
ból félmillió protestánst vert ki; meny­
nyit gyilkoltatott le, arról nincs sta­
tisztika.

A művelt államok gazdasági és 
emberanyag alapjai a rettenetes mérvű 
fegyverkezes sorvasztja s im a válsá­
gos percben a fegyveres hatalom nem 
vált be. 1789-ben Franciaországban, 
most Oroszországban látjuk, hogy a 
fegyveres erő nem megbízható té­
nyező egy oly mozgalom fékezésére, 
melynek melyen menő alapjai vannak. 
Az orosz sereg egy részé kimerült, a 
másik részé nyíltan revoltál.

Oly tényék ezek, melyek számos 
irodalmi műben megirvák, a napi­
lapokban közölt hírek pedig azokat 
eléggé támogatják. Európa kultur- 
államainak kormányai e jelenségekkel 
szemben tétlenek nem maradhatnak, 
ha csak a romlást nem akarjak ön­
magukra fölidézni. Anglia, Francia es 
Olaszországok mar fölvetettek a le­
szerelés kérdését, lesz-e eredménye, 
nem tudni. A birtok viszonyok rend­
szerében, adózásban jelentékeny refor­
moknak kell mielőbb létesülni, a meg­
élhetési föltételeket javítani kell, a kis 
emberek érdekében az államnak kell 
messzemenő akciót indítani, ne bízzék 
abban senki, hogy a kivándorlás for­
radalmi elemeket von el, marad meg 
itthon elég forradalmi elem, mig a 
a munkáskéz hiánya napról-napra 
inkább érezhető lesz.

Nagy igazság az, hogy a forra­
dalmak kellő időben alkalmazott bölcs 
engedmények és reformokkal meg­
akadályozhatok. Nem vette azt figye­
lembe annak idején XVI. Lajos es 
most II. Miklós kormánya. A félre- 
ismerés eredményeit eléggé ismerjük. 
Mi alkotmányos nép vagyunk, itt 
mindenki felszólalhat. Nekünk van 
parlamentünk, melynek mielőbb fel­
szólalni es cselekedni kell, nehogy az 
események meglepjenek. Ne álljon be 
az elkeses esete, mint 1789 ben Fran­
ciaországban, s most Oroszországban; 
figyeljék meg azt, hogy' a politikai 
időjelző a forradalom jegye fele halad.

Vitéz Gusztáv posztú- vászon- és divatáru-nagykereskedésében 
Lobogók!
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A női ipariskola kiállítása.
Kecskemét, 1906. junius 23.

A pessimistáknak az a nézete, hogy 
e gyarló világon minden csak illusió. A 
filozófusuk nagy részének ezzel szemben 
az a meggyőződésük, hogy az illusió — 
minden.

Hogy kiknek van igazuk, bajosan 
tudnám eldönteni ebben a fene nagy — 
melegben. De azért fejemet nem nyomja 
a bú. Elvégre ennek csak annyi köze van 
a női ipariskola kiállításához, mint a 
Kcssu'h szobor előtt és mellett fölállított 
tribünöknek a városházi hivatalos órak 
megállapításához. Annyi azonban kétség­
telen. hogy az illusió még a pokolban is 
illusió s hogy a női ipariskolás leányok 
ezidei kiállítása : illusió.

Mindjárt belépéskor kellemesen ra­
gadja meg a szemlélő figyelmét Szalav 
Ilonka mesés szitaszövetmunkaja és kon­
koly Jolánka fölséges milieuje, melyek 
mellett Baghy Jolánka ügyesen megmun­
kált divánpárnája, Jfejjas Juliska és J/o- 
nus Link a szitaszövetre hímzett sok kézi 
ügyességet eláruló milieui díszelegnek. 
Különösen sok az ez évi kiállítottak kö­
zül a bársonyégetéses munkák. Ezek kö­
zül kétségtelenül legmu’atósabb munka 
Baghy Ilonka és Jolánka testvéri közös­
séggel pompásan elkészített 5 méter hosz- 
szú, festéssel combinál t bársony égetéses 
oltártakarója, melyet a 2 oltárpárnával 
együtt a rom. kath. anyaszentegyház oltá­
rának fognak ajándékozni. Kitűnnek 
Hejjas Jucika bársonyégetéses képei is. 
De nem mindennapi ízlést árulnak el 
Csornák Irma és Nyúl Sárika munkái. 
Előbbi takaros, bársonyégetéses paraván­
jával és ízléses laliszőnyegjeivel, utóbbi 
rózsás párnáival és falidiszeivel emelik a 
kiállítás értékességét. Fispán Mariska a 
többek között egy ügyes kis irómappát 
állított ki. Az ügjes kis irómappa ügyes 
kis kezekre vallanak. Beretvás Irénke 
szorgalmas növendéke az intézetnek és 
mint kiállított munkai igazolják, igen sok­
oldalú a kézi ügyessége. Ablakvédője, 
divanypárnája, gyümölcsös kepei s egyébb 
munkái mind-mind a női ügyesség ékes­
szólói. Nagyon kedvesek Szabó Sárika 
gobelin kepei és szitaszövetmilieui s na­
gyon értékesek Aágh Irénke bársonyége-

T ARC A. 1

Csabay Imre.
Budapest, junius 20.

A régi gárda megint megfogyott. Teg­
nap este jutott el hozzám C>abay Imre 
halála Ilire és ezen a csendes, hangtalan, 
tiszta nyári alkonyon, amely olyan hason­
latos volt az ő jóságos életéhez, szelíd 
halálához, a régi idők szép emlékeinek 
egész raját keltette fel lelkemben az Ő el­
múlása. „Mire az ember negyven éves 
lesz, több ismerőse van a temetőben, mint 
a városban? Ennek a mondásnak szomorú 
igazságát olyan mélyen átérzem, vala­
hányszor lakást cserél egy egy azok közül, 
akikkel az élet nagy orszagutján talál­
koztam. Milyen virágos volt valaha ez a 
nagy ut és hogy vesztek el lassankint 
virágai a jelen szürke ridegségében. A 
szellemes francia iró előbb idézett mon­
dásához hozzáfűzhette volna azt a másik 
szomorú igazságot is, hogy mire az ember 
negyven eves lesz, több por van az utján, 
mint virág. Az én utamnnk a virágos 
korához, az ifjúság napfényes idejéhez 
vannak fűzve Csabay Imréről való emlé­
keim. Es éppen azért elmulbatatlanok. 
Idővel mindent belep az élet pora, csak 
az ifjúkor emlékeit nem. A gyermekszív 
fogékony és háláját azok iránt, akik jók 

téses munkái, különösen dolgos cimbalom - 
teritöje. Szabados Katica éjszaki szövet 
gobelin-szalongarnituráját mindenki meg- ! 
bámulja, de köztetszést arattak Szabó i 
Piroska gobelinképei, Tóth Irénke fali- i 
képei es divanypárnája, Murakőzy Gi­
ziké futói. Késs Juliska sikkes fénykép­
keretei. Murakozy Juliska elragadó asz- 
talfutoi. szinte beszélő festett képei. Vas­
várj Ida festői munkái, Foglár Juliska 
poinl-lace milieuje és Füredi Mariska han­
gulatos képei is.

A csetneki csipke is hódított. Eze­
ket azonban nem a növendékek állították 
ki. hanem az intézeten kívüliek mutat­
ták be.

A második teremben Fosa nővérek 
gyönyörű abrosza tűnik fel. De művészi 
mu .kát végzett Szigethy Rózsika is pom 
pás teritékjeivel. Neki különben az első 
teremben kiállított bársonyégetéses és szita 
szövetre hímzett munkai is kiválóak. — 
Benkő Jolánka is ügyes dolgokat állított 
ki A II ik terem érdekességéi Hornyik 
Irma remek ..Egyszer volt Budán kutya- 
vásár" — mondjuk című — faliszőnyegje 
képezi. E teremben feltűnő sok k ülőmben 
a fésülködő köpeny, jelezvén, hogy a höl­
gyeknél mily fontos egy ruhadarab ez. 
Fispán Ilonka, Hornyik Irma, Baghy 
Ilonka stb. stb. állítottak ki szebbnél- 
szebb, ízlésesebbnél Ízlésesebb ilyen loilett 
köpenyeket. H. Nagy Juliska és Konrád 
Aranka ágyhuzatai, Sárkozy Ilonka gép- 
himzéséi, Fazekas Ilonka azsuros ágy­
huzatjai nagyon szépek.

De az itt névszerint fel nem sorol­
tak is sokban járultak hozzá, hogy ez a 
kiállítás mindenben felülmúlta az előző 
évekét. A kiállított 520 műdarab mind­
mind egy-egy mozaikja a cikkem elején 
jelzett illusiónak s hogy mindaz 520 mű­
darab bájos tulajdonosat a helyszűke miatt 
egyenként és külön külön fel nem sorol­
hatom — igazán nyomja fejemet a bú.

(rj.)

Politikai hírek.
•

* A helyzet. A delegáció tárgyalásai 
a befejezésük felé közelednek. Néhány 
plenáris ülés lesz még és az első függet­
lenségi párti közösügyes bizottság haza­

voltak hozzá, akiket becsülni és szeretni 
megtanult, el nem felejti soha. És épp 
azért bizton tudom, hogy szomorúan dob­
bant meg minden szív, amelyikhez eljutott 
halála híre a regi gáida e kiválóan nemes 
alakjának.

Elmerülve suhanó emlékei közt a 
múltnak, a tanuló évek édes emlékéből, 
ezer apróságából tiszta fénynyel domboro­
dik ki elöltem volt tanáromnak egyéni­
sége, akinek sohasem hangoztatott, de 
tettekben mindig megnyilvánult vezér­
elve a jóság, a szeretet és az elnézés volt. 
Csupa szolid virág. És jól tudom, hogy 
ha az én fáradt szivemnek olykor nyílnak 
még ilyen szelíd virágai, a hála és a sze­
retet, a másokért való szomorúság és az 
elnézés csendes öröme, úgy ezek közül 
nagyon soknak a magvát ő hintette el 
szivemben. O és társai. A jók, a nemesek, 
az igazak.

Milyen más képét látom ma a világ­
nak. Mintha valami ideges kedvetlenség, 
kietlen fáradság ülne a mindenségen. 
Hová lett az a meleg, benső ragaszkodás, 
amely egykor oly hatalmas, elszakiihatlan 
szálakkal fűzött össze tanárt és tanítványt ? 
Hová veszett el az idők forgatagában a 
tanárok atyai szeretető és hálás tisztelete 
a tanítványoknak? Nem tudom, de látom, 
hogy egyre vesz, egyre pusztul, mint az 
idealizmus, mint a poézis. Nem vád ez, 
csak konstatálása a kor betegségének. 
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jön azzal a tudattal, hogy Becsben igen 
megvannak elégedve a szereplésével Ide 
haza látszólag annál nagyobb az elége­
detlenség. A felirat dolga izgatja Kossutk 
Ferenc pártját és ma még úgy hallat­
szik, hogy heves és kemény vita várható 
miatta. Természetesen ezt a levest sem 
eszik meg azért olyan forrón amint főzik, 
és miro rákerül a sor, a tigrisek ismét 
bársonykeztyűt húznak.

A feliratot különben a Ház jövő 
szombati ülésén nyújtják be s a követ­
kező héten már meg is kezdik a tárgya- 

dását. — Tegnap az osztrák delegáció 
költségvetési bizottsága tartott ülést és 
Pitreieh hadügyminiszter elmondta, hogy 
nincs az a vérmes fantázia, amely el bírja 
képzelni azokat az összegeket, amelyekre 
a hadvezetőségnek már a legközelebbi 
időben ismét szüksége lesz

NA FI HÍREK.
Találkozás.

Uh jól tudom, találkozunk még, 
Egymásra nézünk, pillanatra bár, 
Ha lehull egvkor a virágok szirma, 
S r.ému’t ajakkal hallgat a madár.

Ha szivemben elcsitul a vagy, 
Mely utánad sir, téged emleget, 
Midőn megtör majd az örök elválást 
Tudom, ekkor találkozom veted . . .

. . Te szép leszel, pajzán, csapongó, 
Kacagsz, mint egykor, ugy-e édesem ? . . .

. . Engem leroskaszt az emlékek súlya, 
Tépett boldogság kihűlt szerelem . . .

... Te vígan űzöd lelked álmát. 
Az ifjúságnak üdvét erezed . . . 
. . . En egy elszáradt virág fölött sírva 
Ifjú évimmel megtört agg leszek . . .

. Te hékulésre nyújtod kezed, 
Szép szemedben a megbánás ragyog 

. . Én rád tekintek néma su:tó váddal 
S kihalt kebellel tovább haladok ! . . .

Fazekas Karoly.

Tudom, nem hibásuk ebben a tanárok és 
nem hibásak ebben a tanítványok sem. 
A feladatok felgyűlt tömege, a túlságosan 
megszaporodott taranyag, a tanügy bü­
rokratikus szervezése egymásután her- 
vasztotta el a régi szeretet üde virágait. 
Roskadozva a terhek egyre növekedő 
súlyától, ki érne rá még a szeretetre is?

Csabay Imre világa más világ volt. 
Az ö szivükben nem volt harag, még 
szigorúak sem tudtak lenni és még s a 
gyermeki kedély kiformálásában mennyi­
vel többet értek el, mint a kor nívójával 
haladó tudományos rendszer összes har­
cosai. Szerettük őket ifjú szivünk teljes 
melegével és ez a szeretet sohasem fajult 
el tiszteletlenséggé, ha titokban meg is 
mosolyogtuk mondva csinált szigorusá • 
gukat.

Lelkemben zsibongó emlékek közül 
kiválasztok egyet, amelyen még ma is, 
mostani szomorúságomban is mosolyog­
nom kell, de amely olyan szépen meg­
világítja a régi gárdának egyre fogyó, 
nemes alakjait.

Az jutott egyszer eszünkbe, hogy 
kicifrázzuk a tantermet. (Mint Fazekas 
tanár ur mondta: „Akárcsak a kínaiak'4.) 
Papírzacskókat csináltunk, a végüket ttieg- 
tömtük összerágott papírral és felhajitot- 
tűk a szoba tetejére. És mert ez nagyon 
mulatságosnak látszott, a mennyezetről 
nemsokára oly sürür. lógtak ezek a zacs-

Egyszerű és díszes czementlapokat; beton-, gránit- és vörösmárvány- 
utánzatú lépcsőket olcsón szállít
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— Kecskeméti Lapok. Az ország­
gyűlési szabadelvű párt kimúlása a 
kecskeméti szabadelvűpárt sajtóorgá 
numának is elvette létföltételét ; a K. L., 
amely közel negyven éven át volt a 
szabadelvű eszmék harcosa, a párt 
megszűnése után immár nem élhet 
soká. Ez szinte természetes, ez szinte 
magától értetődó s azért bizonyára 
senkit se fog meglepni az a hír, hogy 
junius 30 ával véget ér a Kecskeméti 
Lapok pályafutása. — De már itt is 
jelezhetjük, hogy a negyven esztendős 
név túl lógja élni a lapot. Ezt a ne* 
vet, amely négy hosszú évtized alatt 
erősen belevette magát a köztudatba, 
át lógja venni egy új, minden izében 
független politikai és társadalmi napi­
lap, amelynek első száma vasárnap­
hoz egy hétre, a Kossuth szobor ’elep- 
lezésének ünnepélyén fog megjelenni 
Úgy tudjuk, hogy az új Kecskeméti 
Laf>ok nak szerkesztősége már komo­
lyan tanácskozik a kezdet ezernyi ne­
hézségeinek legyűrése fölött. Mi meg 
vagyunk arról győződve, hogy ha 
politikai iránya merőben ellenkezni 
is fog a régi Kecskeméti Lapoké­
val, társadalmi szempontból az is csak 
átveszi majd a régi lap jelszavát: min­
dent a város fövendő nagyságának ér­
dekében ’ S ezt a programmot bizony 
nyal az olvasóközönség is pár­
tolni fogja.

— Meghívó Az elszállásolási bizott­
ság t. tagjait van szerencséin holnap, 
vasárnap de. 11 órára értekezletre meg 
hívni a városháza bizottsági termébe. — 
Tisztelettel Kecskeméti Vilmos elnök.

— Felhívás Felhívjuk mindazokat, 
* kiknek távollakó, kecskeméti születésű 
rokonaik vannak és ezeket meg akarjak 
hivatni az. ünnepélyre, — szíveskedjenek 
azt bejelenteni mielőbb a városi székház 
bizottsági termében székelő bizottságnak, 
imgy a meghívók szétküldését mielőbb 
eszközölhesse. A Rendező Bizottság.

kók. mint a vad méhek sejtjei az odvas 
fa törzséről. Igazán, nagyon szépen nézett 
ki a szoba. (Akárcsak a kínaiaké.) De 
egyszer aztán jött a megtorlás. Csabay 
Imre, az igazgató észrevette e szépművé­
szeti műveleteket és kimondta a szigorú 
ítéletet:

„Húsvéti szünidőt egyik sem kap, 
az egész osztály meg lesz róva magavise­
letből és a terem kimeszeltetik az osztály 
költségére/

Az igazság érdekében be kell valla 
nőm, hogy e példásan szigorú büntetés 
három fokozatából csak egy ment teljese­
désbe, az t. i., hogy a termet a húsvéti 
szünidő alatt csakugyan kimeszelték, de 
— nem a mi költségünkre. Egyébként a 
szünidőnk is megmaradt, a magavisele- 
tünk sem áilittatott oda elriasztó példakép 
a többi osztályok elé.

Ezek voltak ők, a szigorúságban is 
enyhék, a haragjukban is jóságosak. S 
most annyi év múlva úgy el tudok gun 
dolkozni ezen a i evelési rendszeren, amely 
menten minden nagyképűségtől, menten 
a megtorlás rideg szabályaitól, olyan tisz­
teletet, olyan ragaszkodást és olyan hálát 
tudó t bennünk kelteni, amelyet nem hal­
ványít meg az idő soha s amely Shakes­
peare szavával élve: „Természetté vált, 
időt, vihart legyőz/

Ha van jóság még bennem, ha van 
még jóság annak a számtalan genenHó- 
nnk a szivében, amelyet Csabay Imrének 
és társainak bölcs jósága, atyai szeretete 
nevelt fel, úgy ezt sok részben nekik

— Szoborünnepélyt rendező bizottság. 
A következő sorok közlésére kérettünk 
fel: A Kecskeméti Kossuthszobor-ünne- 
pélyt rendező bizottság f. év í Junius hó 
24 én, vasárnap délután 2 órakor a városi 
székház bizottsági termében gyűlést tart, 
melyre a rendező bizottsági tagokat tiszte­
lettel meghívja dr. Horváth Mihály és 
Eötvös Nagy Imre biz. elnökök.

— Nekrológ. Az elhunyt főgirnnázi 
umi tanárról illusztris munkatársunk, 
dr. Katona Ernő poétikus gondolatokban 
gazdag nekrológot irt mai számunkba. 
Minden kecskeméti ember, aki ismerte 
Csabay Imrét, el fogja olvasni bizonyára.

— A járásbíróság a szobor lelepleze- 
nél. A kecskeméti kir. járásbíróság ki 
jelentette a rendezőbizottságnak, hogy a 
szobor leleplezési ünnepélyén 3 tagú kül­
döttséggel képviselteti magát

— Gyászjelentés. Szűcs István korán el­
hunyt joghallgatóról családja a következő 
gyászjelentést adta ki: „Alulírottak úgy 
maguk, valamint az összes rokon ág nevé­
ben is fájdalomtól megtört szív vei jelen 
tik, hogy szeretett fiuk, kedves testvérük 
és rokonuk Szűcs István joghallgató folyó 
hó 22 én reggel 4 órakor életének 23 ik 
évében hosszas szén védés után csendesen 
elhunyt. A boldogult hűlt tetemei f. hó 
23-án, szombaton d. u. 5 órakor fognak 
a Vili, tized, Halasi utca 14 szám alatti 
háztól a róm. kath. egyház szertartása 
szerint a Szentháromság temetőbe örök 
nyugalomra tétetni. Az engesztelő szent 
mise áldozat pedig junius 25 én reggel 
fél 6 órakor fog az anyatemplomban az 
Egek Urának bemuttatni. Kecskemét, 
1906. junius 22. Áldás és béke lengjen a 
drága hamvaidon ! Szűcs István és neje 
Gulyás Mária mint szülők. Szűcs Mariska, 
Szűcs László mint testvérei/

— Zeneiskolai vizsgálatok A városi 
zeneiskolában ma tartották meg az év­
záró elméleti és gyakorlati vizsgát a ha­
ladok tanfolyamain, ’r. Szelese .József 
elnöklete mellett. A vizsgáhili hangver­
senyek hétfőn kezdődnek, melyekre az 
intézet a következő meghívót adta ki: 
„Az államilag segélyezett városi zeneis­
kola junius hó 25., 26. és 28 án hétfőn, 
kedden és csütörtökön tartja vizsgálati 
hangversenyeit, melyre a t. szülőket és 

köszönhetjük. Az élet ridegsége azóta sok 
mindent kiölt a szivemből. A csalódások, 
melyi k senkit sem kiméinek, a csapások, 
a megrenditők, a kiheverhetlenek, melyek 
rám is lesújtottak, eltörülhetlen nyomokat 
hagytak lelkemben. Sok mindent másnak 
látok már, mint akkor. Erősnek, megdönt­
hetetlennek hitt vélemények elmosódtak, 
nagy események epizódokká simultak el. 
Akkor tavaszi fény ragyogott köröttem, 
most már kezdem érezni az ősz szelét. De 
o változó hangulatok közt, közepette az 
egyre módosuló életfelfogásnak, az idő 
múlás suhanó hullámaiban lassan kiala 
kuli lelkemben egy vélemény, mindjobban 
erősödött s végre dönthetetlen meggyőző­
déssé, örök törvénynyé jegecesedett: az, 
hogy egy bűn van a világon : másnak 
ártani és egy erény van : másnak örömet 
szerezni. És ha igy állítom fel a mérleget, 
akkor tudom, hogy Csabay Imre tiszta 
lelke büntelenül ment át od:, ahová hitünk 
szerint mi is megyünk, mert nem ártott 
soha senkinek és jó volt mindenkihez.

A hálának és szeretetnek hervad 
hathm virágait megindult szívvel teszem 
le sírjára, mely most már örökre eltakarta 
előttünk. De él és egyre fáradó, egyre 
öregedő szivemben mindvégig élni fog 
tiszta fény nyel, örök ragyogással az ő 
áldott emlékezete

Béke legyen vele!
Katona Ernő. 

az érdeklődőket tisztelettel meghívja 
a tanárikar. — A hangversenyek a Kath. 
Egylet helyiségében (Kossuth tér 1. ez.) 
tartatnak meg és pedig minden alkalom­
mal d. u. 5 órakor.

— Eljegyzés. Somogyi Lajos borter­
melő, a napokban tartotta eljegyzési ün­
nepélyét Tancsa Juliska kisasszonnyal, 
Tancsa István földbirtokos leányával — 
Nagykőrösön.

— A siketnémák és vakok intézetének 
értesítője. A siketnémák és vakok áll. se­
gélyezett kecskeméti intézete most bocsáj 
tóttá ki VI. Értesítőjét, amely többek közt 
igen érdekes adatokkal számol be az in­
tézet idei működéséről. Az 1905 — 6-ik 
tanévben 55 siketnéma tanulót tanítottak, 
akik közül 50 nel érték el a kívánt sí 
kert, 3 rak általános osztályzata elégte 
len, 2 növendék pedig fejletlenség miatt, 
nem volt osztályozható. Korra nézve a 
legtöbb növendék 9—12 éves A siketség 
24 esetben születéskor, 31 esetben szüle­
tés után állott be és az utóbbi szám meg­
egyezik a teljesen siketek számával. A 
növendékek közül helybeli 17, pestmegyei 
il Írtős. 26. Az intézetben levő vak 11 
Ezek közül ellátásban és ruhasegélyben 9 
részesült. Ellátási segélyben részesült 1. 
A siketnémák intézetébe 7 éven felüli és
10 éven aluli növendékek vétetnek fel. 
Évi tandíj 20 korona. A jövő tanévre a 
beiratkozások szept. 1, 2, 3 án lesznek.

— Harangzúgas. A hirös város egyébb 
specialitásai mellett arról is nevezetes már 
emberemlékezet óta, hogy nappal örökös 
harangzúgás, éjjel fülsiketítő kutyaugatás 
teszi hangossá a léget. Szouioiú tnpaszta 
lat beszél arról is, hogy ez a speciális 
harangozás nem egy arany szájú szónok 
frenetikus hatásra aspiráló beszédét silá 
nyitotta már tönkre. Erre való tekintet­
tel a Kossuth szobor leleplezési ünnepé­
lyének rendezőbizottsága példás előrelá­
tással meg fogja keresni az egyházakat, 
hogy az ünnepség tartamára, az isten sze­
relméért, ha már máskor örökösen zajon- 
ganak is, — némitsák el a harangok sza 
vát. A kérelmet amely fölötte méltányos, 
előreláthatólag teljesitik is. — Hanem az­
tán jaj minden halandónak — július 2 án ! 
Akkor bizonnyal még az elsejei böjtért 
H bőven kárpótolják magukat a mi öblös 
torkú harangjaink.

— A Nöegylet a leleplezesi ünnepé­
lyen. A Kecskeméti .Jótékony Nőegylet 
három tagú küldöttséggel vesz részt a 
Kossuth szobor leleplezési ünnepélyen s 
a szoborra az Egylet nevében koszorút 
fog helyezni.

— Kecskemét gyümölcspiaca. A kecs 
keméti piacon a gyümölcsüzlet e havi 
forgalmáról a következő adatok szolnak. 
Az üzlet f. hó 8 án kezdődött közönséges 
cseresznyével, melynek ára 20—24 fillér 
között ingadozott. Apró meggyben az 
üzlet igen élénk volt, átlagár 18 fii. volt; 
most már túlérett s csak 10—12 filléren 
értékesíthető. Befűzni való cseresznyében 
a kereslet óriási nagy volt s rég nem 
hallott árakat, 52—58 fillért fizettek érte. 
Nagy meggyben e hónap 16 án kezdődött 
az üzlet s az olső három napon — orosz 
számlára — 110 koronával vásárolták.
Tegnapi ár 60 korona, mai 50 korona. 
El Ili résztél fék, hogy ez évben alig valami 
meggy termés lesz és a hozatalok épp ak 
korák, mint a múlt évben. Németország 
is erősen érdeklődik e cikk iránt. Leg­
rosszabb* a conjunktura £ Ausztriában. A 
baracküzlet kezdetét 6—8 nap múlva 
várják.

— Elveszett iratok. Szombaton d. e.
11 — 12 óra közt 3 nyugta és 2 pénzutal- 
ványt vesztett el egy tanítónő A becsü­
letes megtaláló szíveskedjék a rá nézve 
értéktelen iratokat szerkesztőségünkbe 
küldeni, avagy vigye el a tulajdonosnak 
Páva u. 130. sz. a, lakására.

— Juhbetegseg Kerekegyházán. Hiva­
talos értesítés szerint Kerekegyházán a 
juhok közt száj- és körömfájás lépett föl.
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Siketnémák vizsgája A holyboli } újoncok bovonulnnk, a csapatoknak :Wo
siketnémák es vakok intézetének nö­
vendékei ma délelőtt tartott vizsgájukon 
adtak számot arról, hogy egy hosszú, 
fáradságos tanév folyamán mennyi isme 
retet sajátítottak el, főleg pedig az emberi 
tagolt hangokat, beszédet mily mértékben 
sikerült el tanúin iok szerencsétlen fogyat­
kozásuk dacára. Akik végig hallgatták a 
vizsgát, a bámulatos eredmény fölött osz­
tatlan csodálkozásuknak adtak kifejezést. 
A kisebbek javarészt a beszélni tudásnak 
előttük oly annyira nehéz művészetével 
birkóznak a tanórákon s elképzelhető, 
mennji fáradozásába keiül a tanároknak, 
míg e szerencsétlen teremtések egy-egy 
szetagot tisztán ki tudnak ejteni. A na­
gyobb növendékek azonban már az egyes 
tudományágak elemeit is megtanulják s 
az V. osztálybeliek nem egy épp fülű, 
épp beszédű gyerkőcöt lefőznének. — A 
vizsgálaton megjelent a Siket némákat 
Gyámolitó Egylet részéréről Györffy B.i 
lázsné elnök, továbbá dr. Tegze Gyula 
elnök és lieller Lajos. A vizsgalat folya­
mán kiállították a fink pompás slöjd 
munkáit, melyek Gönczi Gyula fáradozá 
sának eredményei, továbbá a leánykák 
ízléses és itt ott bámulatos kézügyességre 
valló kézimunkáit. A kézimunka oktatást 
az idén is H iller Gizella közs. tanítónő 
látta el. A rk. növendékek a vallástanból 
is levizsgáztak, buzgó lelkipásztoiuk, 
Petter Géza tanár vezetésében.

— Nyilvános köszönet Az iskolai 
zászlóaljak céljaira dr. Iványosi Szabó 
László és Lázár Sándor urak közösen 100 
koronát adományoztak, mely hazafias cse­
lekedetért hálás köszönetét fejezi ki 
a Szervező Bizottság.

— Oarabantok büntetése. Nagykőrös 
város képviselőtestületi* inai közgyűlésén 
Fituss Vilmos rendőrkapitány ellen fe­
gyelmi vizsgálatot rendelt el, mert annak 
idején Kristóffy belügyi ügyvivőnek a 
lapok utcai eláiúsitását betiltó rendeletét 
végrehajtotta.

— Buffalo Bili Kecskeméten Jó for­
rásból ma azon szenzációs Iliit nyertük, 
hogy fíutfalo Rill társulata, a főváros lég 
újabb érdekessége vidéki kuni jában Kecs­
kemét városát is meglátogatja s itt is be 
mutatkozik híres csapatával. A társulat 
Budapesten a Tattersaalban tartott több 
mint két héten át naponta kel előadást 
s ez idő alatt a pesti közönséget a leg­
élénkebb izgalomban tartotta. Fővárosi 
előadásait ma fejezi be a társulat s 
vidéki körútra indul. Elsőnek Miskolcot 
látogatja meg és utána sorban a nagyobb 
vu’.éki városokat, mint Kassát, Nyíregy­
házát, Debrecent, Szentest, Szegedet, sőt 
— mint hiiünk szól — július hó derekán 
Kecskemétet is. Ha igazat mond a h*r, 
ami nagyon valószínű, úgy a kecskeméti 
közönségnek is alkalma kínálkozik a 
n\ ad Nyugat “ legmerészebb lovasait, hír­
hedt rézbőrü indiánjait saját szemeivel 
megismerni s szédületes mutatványaikban 
gyönyörködni. Csak aztán jó lesz saját 
fejbőrünkre is vigyázni, hogy azt valamely 
éjjeli találkozásnál ott ne hagyjuk.

— Junius ho 17 én leplezték le Kossuth 
Lajos szobrát Érsekújváron, mely alka 
lommal általános feltűnést keltettek a 

Ph öan Ilii a" virágcsarnok részvény társa­
ságnál (Budapest, IV., Váci-utca 9. sz.) 
készített koszorúk A főváros *eme leg­
első és legelőbb virágüzlete ismét meg 
mutatta, hogy a virágkötészet mily mű­
vészi tökélyre vihető és utánozhatatlan 
munkáinak számát e koszorúkkal csak 
gyarapította.

— A nagygyakorlatok elmaradnak. A 
közös hadügyminiszter az összes magyar­
országi hadtest parancsnokságok hoz rende­
letét intézett, melyben tudatja velük, hogy 
Magyar- és Horvátország területén az idei 
nagy hadgyakorlatok nem fognak meg­
tartatni. A hadügyminiszter ezt az intéz­
kedését egyrészről a csapatok csekély ál­
lományával, művészt pedig azzal indo 
kolja, hogy augusztus elsején, amidőn az 
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máshelyeiken kell lenniük. Ezred és 
dandárgyakorlatok azonban az idén is 
fognak tartatni.

— Üvegtartányok eladása. A Kecske­
méti Gazdasági Egyesület kiállításainál 
fennmaradt 50 darab o—10 literes kris­
tály üveglartányait folyó hó 24 én vasár­
nap délelőtt 10 órakor az Egyesület he­
lyiségében tartandó árverésen eladja. Az, 
érdeklődőket ezennel meghivjaaz Elnökség.

— Piaci árjegyzék 1906. évi junius hó 
23-ik • 
szer L 
14.20- ^.40. Zab 16.00-16.40. 
kecskeméti 14 40—14.60. Tengeri bánáti 
14.00—14.40. Köles 1300—14.00. Krumpli 
4.60—5.00. Széna 5.60 6.00. Szalma 2.40. 
2.S0. Szalonna kilója 1.36—1.60. Hízott 
sertés kilója 1.12—1.16.

íján. Tisztabuza 14.00—14.00. Két 
')—12.00. Rozs 11.60—11.80. Arpt

Tengeri

Anyakönyvi kivonat.

lbötl évi junius hó 22-én és 23-án

Születések Kecskés Ferenc 
Kovács Ilona rk., Bán Máiia n‘f, 
Margit rk.. ErnhofTer .János rk., < 
halvaszülött fiú rk Nagy István rk. 
pás Ferenc

lef.,
Kovács 

Hajdú 
. Ka­

ik. Bakó Mária Magdolna rk. 
Nagy László rk Táncos József rk. Mikus 
Maria Terézia rk. Szeles Ilona Margit ref. 
Varga Maria rk. Újvári halvaszülött fiú 
rk. Bebők Béla rk. Ceglédi József rk.

Halálozások: Varga Ferenc rk. 16 
hónapos. Nagy Maria rk. 2 hónapos. 
Molnár Anna rk. 3 h••napos. Sárosi Ilona 
Juliánná ref. 2 hónapos. Fodor Ilona ref. 
9 éves Bebők Béla rk. I napos. Özvegy 
Héber Sámuelné Sclnvartz Eleonóra izr. 
57 éves. Kolonics Nagy linréné Varga 
Juliánná rk. 63 éves. Kovács Sándorné 
Bárdi .Judit ref. 43 éves.

Házasságot kötöttek Andrási Antal 
lef és Szabó Jolán ref. Kerekes Lőrinc 
rk. és Kasza Terézia ik.

Birtokváltozások.
Deák László és neje Csató Mária 

megvette Horváth Lajos és nejének IX 
tized 181. számú házát 2ő00 kotonáéit.

Nagy István és neje megvette Ador­
ján István és nejének máriahegyi dűlőben 
1394 lJ öl szőlőjét 2300 koronáért.

Konfár József és nejt* megvette Al 
mási Balnak székló dűlőben 1458 □ öl 
szőlőjét 1700 koronáért.

Koncz György és neje megvette Kiss 
József és nejének széktói dűlőben 1 hold 
1211 lJ öl szőlőjét 5200 koronáért.

Felelős szerkesztő:

WILLERJÓZSEF

Gyulay Károly
városi kútmester, épület- és mülakatos

Csorj.g'rái.d.izia.g'sr-'á.tca,.
----------- —— • • • ......... ■-■■■ 

Van szerencséin a n. é. közönség tudomására hozni, hogy évek óta fennálló 
műhelyemet megnagyobbítottam, minden, ez iparágban szükséges gépekkel be­
rendeztem, minélfogva abban a helyzetben vagyok, hogy olcsó árak mellett 
a mélyen tisztelt közönségnek szép és tökéletes munkával szolgálhatok.

Mindenféle kútszivatytyúkból állandó nagy raktárt tartókéba 
tőlem vásárolt szivatytyúkért két évig szavatosságot vállalok.

Elvállalok mely kűtak és ártezikútak fúrását. Az általam fúrt kútak jóságáért 
kezeskedek. — En készítettem Kecskeméten a széktófíirdő kútját, a Roya! 
szálloda, dr. Szeless József úr, az Osztrák Magyar Ránk, az Állami Gyér- 
mekmenhely stb. építkezéseinél a kutakat. 4377.50 50

Elvállalok továbbá mindenfele épület és mülakatos munkákat, úgyszintén 
vaskapuk, vaskerítések, sirrácsok, vaslépcsök, vízvezetékek és mindennemű disz- 
mümunkák készítését és javítását a legolcsóbb árban. — 2 tanonc felvétetik.

(F rovatban költöttekért nem vállal felelősséget a Szerk.)

Hitelleveleket
minden külföldi városra, gyógy- és 

üdülőhelyre 
legelőnyösebb Teltételek mellett kiállít a 

Pesti Magyar Kereskedelmi-Bank
—~ Budapesten. =
Az iiilczfl a liaiikíízlit és vagyonkezelést illeti 
4566 iiiimleii l'ehilái'üsilást készséml iijujl. 4—4

Csemege ésbefö'zni való
1 "M. a. áHL M

(minden alkalomkor friss szedés és 
válogatott) házhoz szállít, posta* 
és vasúti-csomagot szakszerűen 
csomagolva pontosan eszközö, 
Steiner Mihály 
irodája Kecskeméten. Gyümölcspiac-tér.

Intelligens 15—16 éves leány, 
ki polgári iskolát is végzett, 

továbbá egy

3 4 középiskolai osztályt végzett fiú 
mint tanuló alkalmazást nyerhet 
Ga11ia féle könyvkereskedésben, 

Kecskeméten.

I

I
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Eladó ház.
Egy 6 szobás úri lakásból, üveges 

folyosóval ellátott ház — 3 lóra való 
istállóval, nagy udvarral — szabadkéz­
ből, kedvező fizetési feltételek mellett 
eladó. — Értekezhetni a tulajdonosnő 
Dr. Fekete Lászlonéval. VlII-ik tized. 
Halasi-nagy-útca 26. sz. a. 4444__i8

Kiadó ház és földbirtok!
Özv. Zsamboky Ferencnenek Ballószög- 

ben levő 40 holdnyi földje nagy kaszálóval, 
réttel, szőlővel, gyümölcsössel haszonbérbe 
kiadó. — VIII. tized, Halasi kis-utca 64 ik 
számú haza, 4 szoba, korit ha, éléskamra, 
pince, rnosóház. istállóval, nagy udvarral 
kiadó. Értekezhetni a fenti tulajdonossal 
VIII. tized, 64. szám alatt. 458?—12—12

A Kecskeméti Conserrgyárban 
munkás-leányok 

4 646-?- felvétetnek.
Értekezhetni ugyanott.

Eladó ház és íüszerüzlet.
Vacsi-hegy 76. szám alatt, a 

Völker-telepen levő ház. kert- és 
veteményes földdel, egy jóforgalmú 
fuszerüzlet teljes berendezéssel együtt 
— betegség miatt — eladó és azonnal 
átvehető. — Értekezhetni ugyanott 
a tulajdonos Somodi Imrével. ,435.3.2

Császár-Borax.

Raiser^orax
I

Machí die Haut zri w> weiss

A bőrt simává és fehérré teszi.

A legmelegebb és legjobb gyógyhatású kénes hőforrások az egesz kontinensen, 
szükséglet szerint mérsékelve (38—48 C’ fokul hővizzel 6 tükörben es 15 
porcellán kádban.

STUBN YA FÜRDŐN,
(tenger feletti magasság 518 méter.) Közvetlenül vasúti állomás mellett a 
Budapest ruttkai vonalon. Feltétlenül biztos gyógyulás: minden izületi és izom- 
rehumas megbetegülesnél, ischias. köszvény, neuralgia (idegbántalmak), női bajok 
és bőrbetegségek esetében Ekcéma, Prurigo, Psoriásis, bármennyire idültek is azok.

és téli grsrógrsrlsezelés.
Orvosi vezetés alatt álló ivó és fürdőkurák, porcellán , kád és tükörfürdök. 

pakolás, izzadási kúrák, villanyozás, másságé, uszoda és hidegvíz-gyógykezelés.
Pompás fekvés, fenyőerdők közepette, elterülve a Tátra-hegvség egy k remek fensikjan és így 

megbecsülhetetlen mint léggyógyhely is ; nagy és szép park. Legolcsóbb árak, legnagyobb kényelem, 
egészséges lakások és tápláló élelmezés. Vasút-, posta- és távírda-állomás, gyógyszertár, saját fürdő- 
zenekar, Lawn-tennis. Állandó előkelő úri közönséggel.

Fürdő orvosok: Dr. Bollemann János, dr. Jakobovits Mór.
Előidéry julius 1-ig, utóidény augusztus 20-tól 50° • engednieny. Képes prospektussal és fel­

világosítással díjmentesen szolgai az 
4545—10—8 Igazgatóság.

Eladó
vagy azonnal haszonbérbe kiadó sza­
badszállási Jakabszálláson (Kecskemét 
es Félegyháza határá t) 160 kataszteri 
Tioldnyi kitűnő fekete homok, nagyrész­
ben szántóföld, kisebb részben kaszáló.
Ara holdanként 250 forint Közelebbi 
adatok megtudhatók Kovács Kálmán 
földbirtokosnál Szabadszálláson, vagy 
Sallay Bálint pusztabirónál Jakabszál­
láson a helyszínén. 4^10—3—3

Szőlökerités oszlopoknak
alkalmas

cl lx. á c 3K f aá
160 cm. hosszuk.

különböző vastagságban, oicso árért 
i kaphatók Budainagy-útca 159. sz. a.

Itcés-piactéren. 4447-0-4

i A Széktó-fiirdő vendéglő
megnyílt.

Szives tudomására hozom a in. t. közön­
ségnek, hogy a Széktó fürdő mellett levő 

nyári vendéglőt megnyitottam
ahol euész nap a legizletesebb hideg etkek 
és tiszta kezelesü jo italok jutányos arak 
mellett, pontosan és figyelmesen szolgál­
tatnak ki. — Miért is kérem a m. t. kö­
zönség szives pártfogását. Tisztelettel :

. Stemmer Jozsefne
4645—3—3 vendéglős.

Házeladás és bérbeadás.
Vili, tized. Mezei utca 48 szám alatti, 

most renovált ház, mely üzlethelyisegnek, 
vagy gazdálkodónak alkalmas nagy lakás, 
minden szükséges mellékhelyiségekkel el­
látva — kedvező fizetési feltételek mel­
lett — szabad kézből eladó. — Ugyanott 
3 szoba, konyha és mellékhelyiségekkel 
ellátott úri lakas azonnal haszonbérbe kiadó.

VII. tized. 0-Temeto utca 109 szám 
alatti modern folyosós ház, mely áll négy 
szoba, konyha, kút és mellékhelyiségek­
ből, szabadkézből eladó. Értekezhetni mind 
a két ház felől a tulajdonossal, VIII. t., 
Mezei utca 48. szám alatt. 4592—12—ö

100—150 métermázsa 
kajszinbarack eladó, 

vasutallomástol I kilométernyire.
4644 Felvilágosítást ad: «-5
Tarjany Béla birtokos. Kiskunfélegyháza.

JESlíxclo
ház és fuszerüzlet.

Rakóczi-úton egy ház. melyben 25 
év óta joforgalmú füszeruzlet van. 
együttesen szabadkézből eladó. Czim a 

| kiadóhivatalban megtudható. 4,.„ -

Eladó házak.
Néhai Lichtner Márton hagyatékát 

képező ingatlanok, úgymint az V. tized. 
Aradi-utca 145-6. számú és a VII. tized, 
Katona József utcza 72. számú hazak 
szabadkézből eladok. Az előbbiben egy 
4 utczai Szobából es a szükséges mel­
lékhelyiségekből álló lakás kiadó. — 
Értekezni lehet alulirt ügyvédnél, mint 
megbízottnál.
4649-10-2 Dr. Kecskeméti Lajos ügyved.

Kiadó lakás.
A Nagykőrösi es Kohari-utca sarkon 

195. szám alatti házban egy emeleti lakas, 
mely áll 3 egymásba nyíló szoba, elő­
szoba, konyha, éléskamra és még hozzá 
tartozó mellékhelységekből, f. évi augusztus 
hó elsejére bérbeadó, esetleg azonnal is át­
vehető Bővebb felvilágosítást ad Gál Mer 
tulajdonos, ott a házban. 4596--?—3
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Tavaszi és nyári idény 1906. évre.
VALÓDI BRÜNNISZÖVETEK
Eey Mfktí) ára 310 mtr.í k 7—. 8
* í‘r«iö' I£ }g'g :±b„
tönyre elegendő (kabatP»101

K7- 8 ,10-ju 
K 12—, 14 jobb 
K 16 — .18 finom > 
_____w _ K 21 —legfinomabb►>

58

Egy szelvény fekete szalon öltönyre K 20 ,
valamint felöltő szövetek, turista-loden, selyem- 
kamgarn stb. gyári arban az elismert szolid 

posztógyan raktér áltál 

Siegel-Imhoí, Briinn.
Minták ingyen es bérmentve. Mintaszerinti szállításért fe­
lelősseget vállalok. A magan vevőre óriási előnyök hárul­
nak, hogy szöveteit fenu cégnél közvetlen gyári piacon 
4521 rendelhetik. 20-20

Kiadó úrilakás.
V. tized, Klapka utca 34. számú ház, 

melyben van 5 szoba, nagy üvegezett 
folyosó, villanyvilágítással, fürdőszoba és 
más minden mellékhelyiség, 4 lóra való 
is:alló, legényszoba, f. évi augusztus 
elsőre kiadó. Értekezni lehet Szol- . 
i.oki utca 16. sz. alatt a háztulajdonossal, j 

4615—3—3

Gabonakereskedésben 
fiatal gyakornok 

azonnal alkalmazást nyer. 
4648 Cim a kiadóhivatalban. 3-3

Figyelem I
Bárkinél is olcsóbban szállítom a 

budapesti legszeszgyari

porosz, janinai és egyéb kőszenet, 
a legjobb minőségűt. Tföj]

Úgy kályhába, mint csépiési idényre 
gfgF részletszállitasra “WQ

is eszközlöm. Ugyanis a kívánt mennyiség 
előjegyeztetik és az részletenként szállittatik 
oly árban, mintha az egész egyszerre szállít 
tatnék és csak az át vett mennyiség fizetendő.

Vágott tűzifa, mész
már 25 kilogrammonként is házhoz szálIittatik. 

Szecska, favilla, meszelő
sokkal olcsóbban kapható 

nálam, mint bárhol.

Szénre és kokszra
előjegyzéseket

már most elfogadok és kívánatra házhoz 
is kimegyek rendelést fölvenni. Elojegy 
zesek fölvétetnek lakásomon és Goidmann 
Ferenc ékszerész úrnál Rikóczi-út, izraelita 
egyház bérpalotájában. — A n. é. közön­
ség nagybecsű pártfogását kérve, vagyok 

tisztelettel :
DEKANY I. szén- és fakereskedó.

Magyar-utca 235. sz.
Ugyanitt helybeli gyümölcskereskedőnek 
napi gyümolcshordásra egy federes kocsi 

olcson rendelkezesere áll.

Telefonszam 102 ÉrtOSÍtÓS. Telefonszam 102.

Van szerencsein a n. é. epittető közönség b. tudo­
mására adni, hogy a 14 év óta fennálló, gyáriasan berendezett

lakatos-műhelyemet 
április 1-én áthelyeztem V. tized. Tehén-utca 270. 
sz. alatti újonnan épülendő házamba. — Mivel műhelyem 
gyáriasan berendezve és a legújabb gépekkel 
van felszerelve, azon kellemes helyzetben vagyok, 
hogy a legjutányosabb árak mellett is a tisztelt 
epittető közönségét kielegithetem.

Elvállalom épületeknek az összes lakatos- és vas­
munkait, melyet szakszerűen pontos időre, valamint legjutá- 
nyosabban elkészitek.

Nagy raktárt tartok mindelféle vasmunkákból, 
u. m. falköto vasak, gerendakötö kapcsok, tetökapcsok. valamint 
csavarokból — Kapu-, pincze- és ajtó-vasalásokból, továbbá 
takarektüzhelyekböl, melyeket egy évi jótállás mellett szállítok.

Szállítok továbbá közvetlen a gyárból vasgerendákat, 
öntött vasoszlopokat, aczél görredönyőket, szivattyús kútakat stb.

Tisztelettel t 4441- 60—23

epület , mülakatos es vasszerkezetek műhelye Kecskeméten.

Költségvetéssel díjtalanul szolgálok.

Nyomatott az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- es Nyomda-Részvénytársaság nyomdájában. 1906.


